

## SEDMI RAZGLEDI

Izšli so Razgledi, sedmi zbornik Muzejskega društva Bled, ki jih je uredil Mariko Vidic.

Dr. Franc Rozman in dr. Miha Šimac pripovedujeta o generalih Blažu in Janezu Žemva. Vojko Zavodnik v Razgledih piše o prigradah nekega davnega blejskega vsakdana. Marjan Zupan opisuje dediščino zvončarstva v gorjanskih vaseh. Janez Bizjak dobro pozna Španovo hišno znamenje na planini Klek. Tone Marolt piše o možu, ki ga je vzela vojska. Vladimir Silič pravi: Bil sem tam. Sašo Gašperin nam opisuje družino Skočir v Vili Zlatorog (1935–1946). Nuša Durjava se spominja očeta Staneta Cajnka, gradbenika in športnika. Jože Kosmač ve veliko o čebelarjenju v Gorjah skozi čas – nekoč, danes, jutri. Damjan Mulej predstavlja del domoznanske bibliografije Bleda za leto 2014. Anja Bunderla nam v sliki in besedi predstavlja cvetoči gartel, Eva Štravs Podlogar pa se spominja pomembnih obiskov na Bledu v letu 2014.

:: RP

## POBRATENJE MED ZASIPOM IN ROGAŠKO SLATINO

Gasilci Zasipa so dobili nove prijatelje, s katerimi bodo v prihodnje sodelovali. Listino o pobratenju so namreč podpisali s PGD Rogiška Slatina.

:: RP



## 96 LET MARIJE VIDIC

V Ribnem, na Gorenjski cesti 24, je 15. avgusta praznovala 96. rojstni dan gospa Marija Vidic. Ob tej priložnosti so jo obiskale prostovoljke KORK Bled Teja, Tončka in Jožica in ji izročile darila Občine Bled in RK Bled. Za njeno dobro počutje in skrbno nego skrbita hčerki in z njima nam je stekel dober pogovor. Gospe Mariji želimo vse dobro!

:: RK BLEDA, JOŽICA PAZLAR

## PROGRAMI ZA OTROKE IN MLADINO PRI SESTRAH HMP

Marijin dom je živ tako med počitnicami kot med šolskim letom.

Predšolske otroke med 3. in 6. letom starosti vabimo na Svetopisemske urice, kjer otroci ob sestri Katji in sodelavkah dvakrat mesečno spoznavajo čudovite zgodbe iz Svetega pisma na njim primeren način. Prvo srečanje bo 6. 10. ob 17. uri.

Osnovnošolski otroci ste vabljeni na Popoldanski oratorij. Z njim želimo ponuditi prostor za kvalitetno preživljanje časa po pouku. Program vključuje različne delavnice, možnost učne pomoči, družabne igre in spremljanje pri celostni osebni rasti. Namenjen je vsem osnovnošolskim otrokom, ne glede na socialni položaj in versko pripadnost.

Vedoželjni osnovnošolci ste vabljeni na filmsko delavnico, ki bo potekala vsak četrtek od 14.30 do 16.00.

Mlade vabimo na preprosta druženja ob četrtkih zvečer. Ti večeri so namenjeni predvsem povezovanju, kjer se lahko globlje spoznavate – tako ob igrah in klepetu, kot ob debatah na aktualne teme.

Vsi ti programi so brezplačni. Potekajo v Marijinem domu na Partizanski cesti 6. Dodatne informacije lahko dobite na: [www.hmp.si](http://www.hmp.si), 031 417 189 (s. Majda Merzel), 04 574 10 75 ali [md.bled@gmail.com](mailto:md.bled@gmail.com).

:: SESTRE HMP



## NOVIČKE IZ SAVA HOTELOV

Poživitev Sava Hotelov Bled z umetniškimi razstavami v sklopu Festivala ročnih del

Grand hotel Toplice, Hotel Park in Hotel Golf krasijo zanimive razstave umetnikov, ki se predstavljajo na Festivalu ročnih del.

Festival, ki je kot novost letošnjega leta dodatno oživel Bled v zadnjem vikendu septembra, je navdušil tako tuje kot tudi domače obiskovalce. Del razstavnega prostora med drugim predstavljajo tudi hoteli, ki jih umetnine krasijo skozi daljše obdobje. V Grand Hotelu Toplice si obiskovalci lahko ogledajo razstavo keramike, ki je delo Barbe Štemberger in Nika Zupana iz Zavoda V-ogljje. Keramična umetnost je na ogled tudi v Hotelu Park, kjer se predstavlja Jasmina Verbič iz blejske trgovine Mikame. V istem hotelu je na ogled tudi zanimiva razstava Satje - shramba spomina avtorice Anje Bunderla. V Hotelu Golf pa si gostje hotela in obiskovalci lahko ogledajo kar tri razstave, in sicer unikaten kvačkan plašč na izvornem lesenem podstavku Nine Kodela, keramične lučke Alje Starc in razstavo čipk mladih klekljaric, ki jo je pripravila Afrodita Hebar Kljun. Poleg tujih gostov, ki se nad razstavami navdušujejo tudi zato, ker jim omogočajo vpogled v slovensko umetnost in kulturo, na ogled umetnin vabijo tudi domačine.

**:: SAVA HOTELI BLEĐ**

## FESTIVAL ROČNIH DEL

Danes se začne tridnevni Festival ročnih del, prvi tovrstni festival v Sloveniji. Obiskovalci se bodo lahko sprehodili med 70 stojnicami, se na več kot 20 delavnicah učili novih tehnik ročnega ustvarjanja, si ogledali več kot 15 razstav v Festivalni dvorani in hotelih ter v okolici Blejskega jezera občudovali domiselne inštalacije, ki bodo obogatile naravno panoramo.



Obkvačkano kolo v voznom stanju avtorice Nine Kodela



# KOLENDAR PRIREDITEV

WWW.BLED.SI

datum	ura	lokacija	prireditve
24. – 27.9.		Promenada	Okusi Bleda z gosti iz Italije
25. – 27.9.		Festivalna dvorana Bled	Festival ročnih del
25. – 27.9.		Mini golf Bled	16. Mednarodni mini golf festival: Odprto prvenstvo MGZS
25. – 27.9.	10:00 – 19:00	Zdraviliški park	Sejem domače in umetnostne obrti
Sobota, 26.9.	9:00	Zbor: Bar Jezero, Grand Hotel Toplice	Rikljev tekaški krog
	10:00	Blejsko jezero, Velika Zaka	2. Mednarodna veslaška regata za veterane
	16:00 – 18:00	Club Stop Bled	Disco matineja v Clubu Stop
Nedelja, 27.9.	10:00	Straža Bled	Družinski športni dan na Straži Bled
		Blejsko jezero, Velika Zaka	25. Državno prvenstvo v veslanju Bled 2015
Ponedeljek, 28.9.	11:00 – 12:00	Blejski mladinski center, Športna dvorana Bled	Blejski medgeneracijski projekt: Nemščina
	17:00 – 18:00	Blejski mladinski center, Športna dvorana Bled	Blejski medgeneracijski projekt: Vezenje za otroke
Torek, 29.9.	19:00 – 21:00	Hotel Krim Bled	Slovenska večerja ob zvokih harmonike
Četrtek, 1.10.	18:30	Viteška dvorana na Blejskem gradu	Večer z Muzejskim društvom Bled: Predavanje Dr. Milana Sagadina – Ajdna nad Potoki
	19:00	Infocenter Triglavsko roža Bled	Dnevi evropske kulturne dediščine: Projekcija filma Still / Mirno, režiser Matti Bauer (v sodelovanju z ISN ZRC SAZU)
2. – 4.10.		Mini golf Bled	Državno prvenstvo za posameznike v mini golfu
Sobota, 3.10.	15:00 – 17:00	Blejski mladinski center, Športna dvorana Bled	Jesenske delavnice – Barbota
Nedelja, 4.10.	10:30	Straža Bled	Dežela ljudskih pravljic: predstava
Ponedeljek, 5.10.		Blejski mladinski center, Športna dvorana Bled	Blejski medgeneracijski projekt:
	11:00 – 12:00		Tečaj nemškega jezika
	17:00 – 18:00		Vezenje za otroke in mamice
Torek, 6.10.		Blejski mladinski center, Športna dvorana Bled	Blejski medgeneracijski projekt:
	9:00 – 10:00		Vadba za hrbtenico in raztezanje
	10:00 – 11:30		Delavnice za mamice: Prehrana doječe mamice in uvajanje goste hrane
	17:00 – 18:00		Škratja ustvarjalnica s škrti iz Dežele ljudskih pravljic
Sreda, 7.10.	9:00 – 10:00	Blejski mladinski center, Športna dvorana Bled	Blejski medgeneracijski projekt: Pilates
	19:00	Infocenter Triglavsko roža Bled	Sredin večer: Odprtje razstave Živalski mrtvaški ples, živali 1914-1918: 7-metrski sliki avtorjev Katarine Kracina in Društva za domače raziskave
Petek, 9.10.	15:00	OŠ Bohinjska Bela	Glasbena pravljica Janeza Bitenca: Medvedek in hruške v izvedbi Glasbenega centra DO RE MI
	17:00	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Statična elektrika: Izobraževalna, interaktivna delavnica z znanstvenimi eksperimenti, v izvedbi Fun Science



# BLEJSKE NOVICE



Foto: Nebiljša Tejič STA



## ZAKLJUČEK PROJEKTA REAAL

S slavnostno prireditvijo na gradu se zaključuje štiriletni projekt energetske sanacije javnih stavb na Gorenjskem REAAL – Obnovljivi vir energije v alpskem prostoru. Skoraj pet milijonov evrov vreden projekt so gorenjske občine izvedle s pomočjo švicarskega prispevka, z energetske sanacije 12-ih stavb pa bodo letno prihranile 300.000 evrov.

Slavnostnemu zaključku projekta je prisostvovala švicarska predsednica Simonetta Sommaruga, ki se je mudila na uradnem obisku v Sloveniji. Spremljala jo je slovenska ministrica, pristojna za razvoj, strateške projekte in kohezijo, Alenka Smerkolj. V občini Bled so obnovili kotlovnico osnovne šole, na strehi pa so postavili tudi vzorčno fotonapetostno elektrarno. Vrednost vseh del je znašala dobrih 605 tisoč evrov, od česar je 85 odstotkov sofinanciranih s strani švicarskega prispevka.

:: RP

Na fotografiji: župan Janez Fajfar, švicarska predsednica Simonetta Sommaruga, ministrica Alenka Smerkolj in direktor BSC Rok Šimenc